

拟批准的国家4A级旅游景区公示

我市黄柏山国家森林公园上榜

信阳消息(记者 盖 威)昨日,记者获悉,国家旅游局网站对拟批准的198家国家4A级旅游景区予以公示,我市黄柏山国家森林公园入选公示名单。公示期为4月4日至10日,如果顺利通过公示,我市将再添一家国家4A级旅游景区。目前,我市已有鸡公山、南湾湖、灵山寺、鄂豫皖苏区首府、西九华山5个国家4A级景区。

黄柏山国家森林公园位于大别山腹地,距商城县城60公里,豫、鄂、皖三省交界处,素有“鸡鸣闻三省”之称。公园总面积4010公顷,分为九潭谷山水观光区、九峰尖登山探险区、大牛山森林沐浴区、界巴冲生态旅游区、黄柏山佛教文化区5个功能分区(景区),森林覆盖率达97%,空气清新,素有“天然氧吧”之称。境内动植物资源丰富,有娃娃鱼、金钱豹、穿山甲等珍稀动物370多种,100多种树木,且多为材质优良、价值较高的用材树种,素有“松杉林海”之称,又有“天然药库”之誉。景区内千峰披翠,万水竞流,春日百花竞绽,夏日树荫浓,秋天层林尽染,冬季松竹傲雪,四时美景如诗如画。黄柏山不仅有优美的自然景观,而且有丰富的人文景观。三山夜月、九峰比肩,古庙遗风、风岭清岚、息影怀古、将军观山等景观,在展现优美自然风景的同时,让人惊叹此地厚重的历史文化沉淀。

>>相关新闻

我市五村入选

第六批河南省历史文化名村

信阳消息(李 瑞)近日,省人民政府下发通知,公布了第六批我省历史文化名村名单。我市商城长竹园乡何家冲村等五村入选第六批河南省历史文化名村。

第六批河南省历史文化名村为:郑州市上街区方顶村、栾川县三川镇抱犊寨村、修武县岸上乡一斗水村、修武县西村乡双庙村、禹州市浅井镇扒村、漯河市郾城区裴城村、宝丰县赵庄乡魔冢营村、宝丰县李庄乡翟集村、宝丰县商酒务镇赵官营村、宝丰县石桥镇高皇庙村、郟县冢头镇李渡口村、郟县薛店镇冢王村、郟县茨芭镇山头赵村、郟县渣园乡渣园村、郟县姚庄回族乡礼拜寺村、浙川县盛湾镇土地岭村、桐柏县城郊乡北杨庄村、商城县长竹园乡何家冲村、商城县长竹园乡四方洼村、商城县达权店镇新店村、新县周河乡毛铺村、新县八里畈镇神留桥村。

通知要求,历史文化名村所在省辖市、县(市)政府要切实加强对历史文化名村保护和规划建设管理工作,认真编制和实施历史文化名村保护规划,采取严格有效的保护措施,严禁乱拆乱建和盲目开发,杜绝违反保护规划的行为,有效保存和延续文化遗产的真实历史信息 and 独特价值,切实保护和利用不可再生的历史文化资源。

路口抢着走,安全吗?

▶▶▶上接A1版

一位邓姓老者气愤地对那几个闯红灯者吼道:“别抢了,越抢越堵。”“我急着上班,孩子也急着去上课。看到别人闯红灯抢道过马路,就跟着抢道走了,也就没顾着交通规则和交警的劝阻。”一男子不好意思地说。

送小孩子怕晚了,上班怕迟到了,看别人先抢道了,就是自己抢行的理由吗?采访中,不少人并不认可这种观点。“无论你有什么理由,只要是出行,都要遵守交通规则,如果,你也抢几秒,我也抢几秒,那交通不就乱套了吗,还何来安全?”市民杜女士说。对于这种在路口抢行的行为,漯河勤务大队中山路中队队长甘中金告诉记者,根据他多年的执勤经验,如果市民都按规则出行,不抢道不抢行,过路口不会有拥堵现象。

漯河交警勤务大队办公室主任刘遵宇告诉记者,早在2010年,市文明办和市公安局就联合下发了《信阳市文明交通行动计划实施方案》,完善城市道路交通基础设施,加大对超速、超员、无证驾驶等严重违法行为的查处力度,有计划有步骤地推进文明交通行动工作,使得市民的安全出行意识、防范意识大大提升。近年,市民的素质有了很大提高,行人闯红灯横穿马路的现象少多了,但是电动车走快车道、闯红灯的现象还是有的。“目前交通法规对于闯红灯等不文明出行行为加大了处罚力度,市民也渐渐认识到了文明出行对自己和他人都是有利的。提高市民的文明交通意识,不仅需要交警部门加大管理力度,同时也要从学校教育抓起,要让孩子们从小养成文明出行的习惯,带动影响家长,从而让全市人民养成文明出行的好习惯。”刘遵宇说道。



中心城区各办事处重拳整治卫生环境

信阳消息(记者 张 勇)整治环境卫生,达到良好的市容市貌;规范集贸市场经营秩序,力争达到创卫要求。连日来,我市中心城区各街道办事处不断加大创建国家卫生城市工作的力度,重拳出击整治辖区卫生环境。

漯河大市场西侧的9间活动板房,多年被用于屠宰鸡鸭等活禽经营,屠宰时污水横流、垃圾杂物乱堆乱放的现象让附近居民怨声载道,虽然经多次整治,但始终不见成效,严重影响创卫整体工作的进程。

8日,浉河区老城办事处组织市政工作人员、执法队员及清运工人共25人,出动清运车辆2台,将9间活动板房安全拆除,并迅速将场地清理干净。同时,耐心劝解原来在此经营活禽屠宰的9家商户迁入漯河农贸市场指定的活禽屠宰区经营。

针对张李湾区域随意摆摊设点现象,浉河区民权街道办事处专门成立了张李湾六城联创专项整治工作领导小组,对张李湾区域随意摆摊设点现象进行深入调查,广泛听取商户的意见和建议后,建立台账,并结合张李湾路上流动摊点和“五小”门店的实际情况,制订了详细的整治方案。

9日,民权办事处牵头,组织公安、卫生、安监、工商、市政管理局等部门对张李湾区域进行集中整治,共取缔流动摊点13家,拆除私搭乱建3处,规范“五小”门店21家。

为防止摆摊设点反弹现象,民权办事处派出执法车2辆,在张李湾路上配置4名专职执法队员,每天在张李湾区域蹲点执法。目前,张李湾路上随意流动摊点全部取缔,早、夜市摊点得到规范,整个张李湾路区域卫生环境得到极大改善。

清洗护栏



近日,为了积极配合全市创建国家卫生城市,市交警支队在全市范围内展开行动,全面清洗全市各个路段的隔离护栏,同时对全市道路重新施划标线、规划停车位。截至目前,已施划道路交通线16700米,规划停车位2057个,购买安装立柱式红绿灯2个。图为4月9日下午,工作人员正在四一路上清理隔离护栏。

本报记者 吴楠 实习生 陈革荣 摄

世界卫生日 专家话降压

在第65个世界卫生日,高血压这一全世界过早死亡最重要的可预防因素再次进入人们关注的视线。

高血压通过药物治疗是可以控制的,但如何选择降压药则大有区别。研究发现,一种药物对部分患者有效,而对另外一部分病人并不适宜。选择药物要根据自己的病情(有无心、脑、肾并发症)等诸多因素来考虑最佳治疗方案。

一、药物要有显著的降压效果。用药后能稳定且长时间地将血压控制在18.7/12.7千帕(140/95毫米汞柱)以下。
二、药物不良反应要小。高血压的治疗需要长期,应避免不良反应较多、较大的药物。

三、服药方式简便。长效降压药(每日只需服一次即可控制全天血压)接踵问世。

四、药物价格不可过高。
专家建议高血压患者在择药时,不妨选择老品牌单片复方制剂。其中,“降压0号”是由我国著名数学家华罗庚教授、著名医学家吴英恺教授根据系统工程和整体医学观点,用药物临床常规用量的1/5到1/2的小剂量进行配伍,可加强疗效,同时协同抵抗副作用。(丁一)

声明

兹有信阳市浉河区雅洁丽发造型周家胡同店营业执照正、副本(证号:411502615066333),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳泽豫茶业有限公司组织机构代码证正、副本(证号:566455338),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区泰林节能砖有限公司营业执照正本(证号:411502000006459),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区客多多美食广场营业执照正、副本(证号:411502615219286)因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市文庙古玩有限责任公司营业执照副本(证号:411502000001965),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有李洋的发票专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。